

Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta

Katedra rusistiky a lingvodidaktiky

### Posudek oponenta bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Zuzana Hessová

**Název bakalářské práce:**

Zobrazení přírody u Turgeněva

**Studijní obor:** český jazyk – ruský jazyk

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** PaedDr. Antonín Hlaváček

#### Hodnocení bakalářské práce:

Kritérium:	Maximální počet bodů	Získaný počet bodů
Aktuálnost a přiměřenost tématu	10	8
Formulace cílů a úroveň jejich naplnění	10	7
Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování	10	7
Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost jednotlivých kapitol	10	7
Přístup autora k řešení problematiky	10	7
Úroveň zobecnění a formulace závěrů	10	7
Reprezentativnost a rozsah použité literatury	5	4
Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem	10	8
Jazyková úroveň práce	10	9
Formální náležitosti práce	5	4
Úroveň cizojazyčného resumé	5	4
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	5	3
<b>Celkem</b>	<b>100</b>	<b>75</b>

100 – 91 bodů    výborně

90 – 77 bodů    velmi dobře

76 – 60 bodů    dobře

59 bodů a méně    nevyhověl

### **Stručné verbální hodnocení:**

Autorka soustředila ke zvolenému tématu vhodný materiál, prokázala dobrou orientaci v literárním odkazu I. S. Turgeněva. Samotnému tématu – přírodním motivům - se věnovala spíše okrajově. Její analýza je povrchní, omezuje se především na citáty. To se logicky projevilo i při vyvozování závěrů.

Autorka se dopustila také některých závažných faktických chyb – např. v Turgeněvově životopisu (s.9 – Bakunina a Granovského označuje za umělce!). Ve třetí kapitole nesprávně konstatuje, že Turgeněv začíná tvořit v době ruského sentimentalismu!

### **Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě:**

U kterých dalších ruských spisovatelů se projevil vliv impresionismu?

Uveďte konkrétní příklady?

**Doporučuji práci k obhajobě:**

**ANO**

**NE**

**Navrhovaná klasifikace k obhajobě:**

výborně

velmi dobře

**dobře**

nevyhověl

**Datum:** 1.6. 2013

**Podpis oponenta bakalářské práce:**